
 
Zápisnica 

zo 9. verejného zasadnutia Obecného zastupiteľstva Dunajskej Lužnej v roku 2012 
zo dňa  25. 09. 2012,  ktoré sa konalo v zasadačke OcÚ 

 
 
Prítomní:    prítomní poslanci v počte 9  

menovite: pp.  Muráň, Lodňanek, Georgiev, Takáčová, Solař, Šesták, Németh,  Jánošík,  
Rigó 
neprítomní: pp. Fehér, Tesárik 

                    starosta obce p. Štefan Jurčík  
                    pracovníčka OcÚ p. Ing. Apfel v zastúpení prednostky úradu 
                    hlavný kontrolór obce 
        pracovníci OcÚ a občania  obce   
                    (viď prezenčná listina)  
                      
Začiatok rokovania o 17,55 h. 
 
 
 
Bod č. 1 - Otvorenie, voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 
Starosta obce na základe žiadosti 6 poslancov zvolať OZ mimo stanovený termín využíva svoj 
mandát a zvoláva rokovanie 9. OZ okamžite. 
 
Do návrhovej komisie navrhol pp. Georgieva, Solařa a Šestáka. Za overovateľov určil  pp. Muráňa a 
Takáčovú, za zapisovateľku p. Valašíkovú, pracovníčku OcÚ. 
 
Starosta obce prečítal návrh programu. 
Diskusia: p. Jánošík – nový bod rokovanie – za bod č. 9 – navrhol „Založenie Agentúry transparentného 
obstarávania“ s 10 % účasťou obce. 
 
Hlasovanie za návrh 
„za“: 5 (pp. Lodňanek, Georgiev, Solař, Takáčová, Jánošík,) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: 4 (pp. Šesták, Németh, Rigó, Muráň) 
 

návrh bol schválený 
 
 
p. Németh – navrhol aby bod č. 8 „Školská“ bol zaradený v rokovaní ako bod č. 3 
 
Hlasovanie za návrh 
„za“: 9 (pp. Lodňanek, Georgiev, Solař, Takáčová, Jánošík, Šesták, Németh, Rigó, Muráň ) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 
 

návrh bol schválený 
 
 
p. Solaŕ – navrhol pôvodný bod č. 7 zaradiť za bod č. 4 
 
Hlasovanie za návrh 
„za“: 9 (pp. Lodňanek, Georgiev, Solař, Takáčová, Jánošík, Šesták, Németh, Rigó, Muráň ) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 
 

návrh bol schválený 
 
 
Návrh uznesenia č. 2012/09-01 k bodu č. 1 
OZ volí za členov návrhovej komisie  poslancov pp. Georgieva, Solařa a Šestáka. Zároveň schvaľuje 
upravený program rokovania. 
 



OZ určuje overovateľov zápisnice pp. Jána Muráňa a Ing. Evu Takáčovú. 
 
OZ schvaľuje upravený program rokovania:  
zaradenie nového bodu: založenie agentúry transparentného obstarávania za bod č. 10 
bod č. 8 sa mení na bod č. 3 
bod č. 7 sa mení na bod č. 4  
ostatné body sa prečíslujú  
 
Hlasovanie za návrh  
„za“:  9 (pp. Muráň, Lodňanek, Georgiev, Solař, Šesták, Németh, Takáčová, Jánošík, Rigó) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
 
 
 
Bod č. 2 – Kontrola plnenia uznesení a odpovede na otázky poslancov z predchádzajúceho OZ 
Uznesenie č. 2012/07-18 – Riešenie vysielača Orange v k.ú. Jánošíková – úloha je splnená 
Uznesenie č. 2012/06-21/01 – vypovedanie nájomných zmlúv s firmami ACR SK s.r.o. a SPC s.r.o, nakoľko 
si neplnia povinnosti v zmysle zmluvy (neplatia nájom) – splnené, bola podpísaná notárska zápisnica 
Bez diskusie. 
 
Návrh uznesenia č. 2012/09-02 k bodu č. 2 
OZ berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení a odpovede na otázky poslancov z predchádzajúceho OZ. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“:  9 (pp.  p. Georgiev, Takáčová, Jánošík, Rigó,  Lodňanek, Solař, Muráň, Németh, Šesták) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 
 

návrh bol schválený 
 
 
 
 
Bod č. 3 – Návrh na schválenie variantu realizácie dopravného značenia na Školskej ul. 
Bol prečítaný návrh uznesenia.  
Diskusia: p. Palkovič – nerozumie tomuto bodu. Ak ide o otvorenie ulice, tak nesúhlasí s tým. p. starosta – 
pripravuje sa sprejazdnenie, ktoré je prediskutované  s pp. Krajčovičom a Lechnerom a sú prechodné u št. 
polície. Je na poslancoch OZ, čo vyberú z dvoch variantov. Je namieste prísľub, že po otvorení prejde tento 
majetok do majetku obce. p. Palkovič – pýtal sa, či sa k tomu budú môcť vyjadriť občania, pre neho je to 
nová vec. p. starosta – občania sa môžu vyjadriť prostredníctvom svojich volených zástupcov – poslancov. 
p. Takáčová – z rokovania s horeuvedenými pánmi vzišli dva varianty. V obidvoch je sprejazdnenie Školskej 
ulice so zákazom prejazdu nákladnými autami. Sú tam navrhnuté striedavé parkovacie miesta. V 2. variante 
je povolený vjazd len s povolením OcÚ, ktoré sa bude vydávať obyvateľom obce s trvalým pobytom a ŠPZ 
„SC“ a vjazd aj pre zásobovanie. OZ súhlasí s 2. variantom. Tiež súhlasí aj dopravná komisia. p. starosta – 
nevie si predstaviť vydať toľko povolení pre občanov DL a ani ako a či to budú policajti kontrolovať. p. 
Takáčová – každý deň to ŠP nebude kontrolovať, ale je to prijateľnejšie ako tam pustiť všetky vozidlá aj 
tranzit, je to kompromis. p. Palkovič – táto ulica bola desaťročie neprejazdná. Jej momentálne uzatvorenie 
nespôsobilo kolaps a jej otvorenie ho ani nevyrieši. Táto cesta je vo vlastníctve obyvateľov na Školskej ulici. 
Všade vo svete chránia obyvateľov, len tu v DL nie. p. Jánošík – vyjadril žiadosť 40 učiteliek o otvorenie 
ulice. Deti vystupujú v Lipnici, chodia cez cestu, je to nebezpečné. Treba nájsť riešenie. p. starosta – on ako 
občan s tým súhlasí, ale ako štatutár sa musí podriadiť väčšine. 
 
 
Návrh uznesenia č. 2012/09-03 k bodu č. 3 
OZ odporúča starostovi obce riešiť dopravnú situáciu na Školskej ulici jej sprejazdnením, výlučne pre 
osobné vozidlá a dopravnú obsluhu s povolením OcÚ a vyznačením striedavých parkovacích miest na 
komunikácii. 
 
Hlasovanie za návrh  



„za“: 7 (pp. Takáčová, Jánošík, Lodňanek, Solař, Muráň, Šesták, Georgiev) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: 2 (pp. Németh, Rigó) 
 

návrh bol schválený 
 
 
 
Bod č. 4 - Zredukovanie dotácie na telocvičňu pre stolný tenis o 1000,- € (I. Baláž, predseda 
stolnotenis. odd. OŠK  D. Lužná) 
Bol prečítaný návrh uznesenia.  
Diskusia: p. Baláž – každý rok dostávali 2000 €. Tento rok bol príspevok zredukovaný na polovicu. 
Vychovali výborných hráčov. Po stretnutí s členmi KK dohodol na ZŠ, že ich oddiel zabezpečí pre školu 
odborný dohľad.  Teraz je na ťahu škola. Riaditeľka školy trvá na nájomnom za vykurovanie a svetlo vo 
výške 12 €/hod. Je to pre nich neprijateľné. Nechce spochybňovať výpočty za energiu. Ale aká je to pomoc 
od obce? Oni sú už v 2. lige, čo je veľmi vysoká súťaž. Potom môžu ukončiť svoju činnosť. p. Jánošík – je 
za to, aby stolnotenisový oddiel pracoval naďalej a ako fungovali dve družstvá – školská liga a súťaž. Ale s 
podmienkou, aby hrávali deti.  p. starosta – je potrebné v budúcom mesiaci urobiť rozpočtové opatrenie a 
činnosti nebude nič brániť. p. Benko – OFK má štadión a náklady platené od obce. Oni chcú len telocvičňu a 
použiteľné stoly. Riaditeľka ZŠ dostáva príspevky, ale nekúpila ani jeden stôl. 
 
Návrh uznesenia č. 2012/09-04 k bodu č. 4 
OZ  berie na vedomie list predsedu stolno-tenisového oddielu o zredukovaní dotácie na telocvičňu pre 
stolný tenis. 
 
OZ odporúča vedeniu stolno-tenisového oddielu, aby sa dohodlo s riaditeľkou ZŠ o ďalšej spolupráci školy 
v stolnom tenise. 

 
OZ súhlasí so zvýšením dotácie pre stolno-tenisový oddiel v roku 2012 o 500,- € v prípade, že bude 
rozpočtovým opatrením schválené navýšenie príjmovej časti rozpočtu obce. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“:  9 (pp.  p. Georgiev, Takáčová, Jánošík, Rigó,  Lodňanek, Solař, Muráň, Németh, Šesták) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 
 

návrh bol schválený 
 
 
 
Bod č. 5 - Návrh na schválenie VZN č.10/2012 - Zásady nakladania s finančnými prostriedkami obce 
Dunajská Lužná 
Bez diskusie. 
 
Návrh uznesenia č. 2012/09-05 k bodu č. 5 
OZ schvaľuje VZN č. 10/2012 Zásady nakladania s finančnými prostriedkami obce. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“:  3 (pp. Georgiev, Takáčová, Solař) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: 5 (pp. Lodňanek, Németh, Rigó,  Šesták, Muráň) 
p. Jánošík nebol v zasadacej miestnosti 
 

návrh nebol schválený 
 
 
 
Bod č. 6 - Správa č. 4/2012 o výsledku následnej finančnej kontroly (Hlavný kontrolór) 
Bez diskusie. 
 
Návrh uznesenia č. 2012/09-06 k bodu č. 6 
OZ berie na vedomie Správu hlavného kontrolóra obce o výsledku o následnej finančnej kontroly. 



 
Hlasovanie za návrh  
„za“:  9 (pp.  p. Georgiev, Takáčová, Jánošík, Rigó,  Lodňanek, Solař, Muráň, Németh, Šesták) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 
 

návrh bol schválený 
 
 
 
Bod č. 7 - Rýchlostná cesta R7 Bratislava - Dunajská Lužná - žiadosť o záväzné stanovisko k DUR 
(Dopravoprojekt, Kominárska 2,4, BA) 
p. Apfel prečítala odporúčania z komisiách. SK a KŽP odporúčajú aj samostatné stretnutie v dotknutých 
obciach a doplnenie technickej správy.  
 
Bol prečítaný návrh uznesenia. Pozmeňujúci návrh p. Takáčovej – žiadala napísať, že obec DL naďalej 
podporuje variant C. 
 
Hlasovanie za pozmeňujúci návrh p. Takáčovej 
„za“:  2 (pp. Takáčová a Solař) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: 5 (pp. Rigó, Šesták, Németh, Muráň, Lodňanek) 
pp. Jánošík a  Georgiev neboli v zasadacej miestnoti 
 

návrh nebol schválený 
 
 
Návrh uznesenia č. 2012/09-07 k bodu č. 7 
OZ odporúča  

 doplniť ekodukt a realizovať protihlukovú stenu pozdĺž R7 v celej dĺžke zastavaného územia  obce 
 trvať na napojení na R7 medzi Kalinkovom a Dunajskou Lužnou 
 doplniť do Technickej správy str. 28 ods. „MÚK Dunajská Lužná“ km 3,333 Ekodukt – text „a 

cyklistov“ tak ako pri km 1,799 
 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“:  6 (pp.  Rigó,  Lodňanek, Solař, Muráň, Németh, Šesták) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: 1 (p. Takáčová) 
pp. Jánošík a  Georgiev neboli v zasadacej miestnoti 
 

návrh bol schválený 
 
 
Bod č. 8  - Žiadosť o súhlas s vytvorením 7. oddelenia ŠKD pri ZŠ a o pridelenie financií na jeho 
prevádzku (list p. riaditeľky ZŠ) 
Bol prečítaný návrh uznesenia. 
Diskusia: p. Georgiev – bol v ZŠ. Zástupkyňa riaditeľky p. Plačková hovorila, že nemajú poukázané 
peniaze, ktoré im boli schválené. Doporučuje, aby sa starosta dohodol s okolitými obcami na príspevky na 
žiakov. - alikvótnu čiastku na žiaka. Dlhé roky DL investovala do cudzích detí. Pýtal sa, či neexistuje nejaká 
!klučka“, aby mohli obce prispievať.  p. starosta – v rozpočte bolo schválených 26 tis. €, z toho 10 je od 
obce. Obec preinvestovala okrem spomínaných 10 tis. € ešte viac ako 20 tis. €. Musia sa dohodnúť či to 
navýšia o 20 tis. €. Obce nemôžu investovať do majetku cudzej obce, ale 30 % by sa mali podielať aj 
samotní rodičia, ktorí tu nemajú trvalý pobyt. Mal rokovanie na nadriadených orgánoch – stav v celej 
republike je žalostný, peniaze sú len na havarijné stavy. Budúci školský rok dostane riaditeľka ZŠ nariadenie, 
že bu´d spustí popoludňajšie vyučovanie, alebo obec zruší školský obvod. Potom asi 200 detí pôjde preč. A 
myslí si, že keď sa to dozvedia rodičia, budú ochotní prispievať. Obec má uzatvorenú dohodu na školský 
obvod len s Rovinkou a to až od 6. ročníka. p. Takáčová – ak by obec a škola požiadala okolité obce  o 
príspevky na iné položky napr. PC, vyučovacie pomôcky apod.(na tie na ktoré môžu prispievať), ušetrené 
peniaze z rozpočtu by sa dali využiť tam, kde chýbajú, teda na rekonštrukciu. p. Georgiev – navrhol, aby 
náš starosta išiel s listom o zrušení ŠO za starostami dotknutých obcí. 



 
 
Návrh uznesenia č. 2012/09-08 k bodu č. 8 
OZ súhlasí s vytvorením 7. oddelenia ŠKD pri ZŠ v školskom roku 2012/2013. 
 
OZ odporúča starostovi obce rokovať s okolitými obcami, aby alikvotnou čiastkou prispievali na chod ŠKD 
podľa počtu detí z ich obce. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“:  9 (pp.  p. Georgiev, Takáčová, Jánošík, Rigó,  Lodňanek, Solař, Muráň, Németh, Šesták) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 
 

návrh bol schválený 
 
 
Bod č. 9 - Oznámenie o ukončení funkcie kronikárky obce (Mgr. Eva Kepencayová) 
Bez diskusie. 
 
Návrh uznesenia č. 2012/09-09 k bodu č. 9 
OZ berie na vedomie oznámenie p. Mgr. Kepencayovej o ukončení funkcie kronikárky obce. 
 
OZ ukladá OcÚ zverejniť na úradnej tabuli a web stránke obce oznámenie o tom, že obec hľadá kronikára. 
 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“:  9 (pp.  p. Georgiev, Takáčová, Jánošík, Rigó,  Lodňanek, Solař, Muráň, Németh, Šesták) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 
 

návrh bol schválený 
 
 
Bod č. 10 - Agentúra transparentného obstarávania spol. s.r.o.  
Ide o spoločnosť s 10 % účasťou obce. Ak bude v zisku, obec bude môcť čerpať benefity do výšky 10 % - do 
bežného rozpočtu.  
Diskusia: p. Georgiev – dozvedel sa o tejto aktivite sprostredkovane. Materiály chodia postupne. V 
priebehu mesiaca by sa mali pripraviť podmienky a na nasledujúcom OZ to schváliť. Teraz je to len na 
vedomie. p. Németh – nie je dobrým zvykom, aby poslanci o takejto aktivite boli informovaní na poslednú 
chvíľu. Čítal zmluvu a tam sú aj nejaké iné aktivity. Chcel by mať aj stanovisko nielen obecného právnika, ale 
aj nezáväzného. K tomu aj vyjadrenie hlavného kontrolóra. Aj tak by tam  obec hrala druhé husle.                
p. starosta – o tejto aktivite vie asi mesiac. Mal rokovanie s firmou. p. Jánošík – obec DL bola vybraná. Sú 
za tým vplyvní ľudia, ktorí chcú pomôcť. Doporučuje, aby to prešlo komisiami. Obec môže na tom len získať. 
 
Návrh uznesenia č. 2012/09-10 k bodu č. 10 
OZ berie na vedomie dôvodovú správu k návrhu na schválenie vstupu do obchodnej spoločnosti Agentúra 
transparentného obstarávania. 
 
OZ poveruje OcÚ zabezpečiť jednanie so zástupcami spoločnosti Roko a poslancami OZ. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“:  5 (pp.  Georgiev, Takáčová, Jánošík, Lodňanek, Solař) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: 4 (pp. Muráň, Németh, Šesták, Rigó) 
 

návrh bol schválený 
 
 
 
Bod č. 11 – Rôzne 
 
11/01 p. starosta 

1. Poďakoval všetkým organizátorom a hlavne p. Tesárikovi za podujatie Deň obce. Ohlasy sú 



pozitívne. 
2. Plnenie dlhov voči firme SKANSKA – nie sú uhrádzané faktúry z ministerstva, kde stále prebieha 

audit. Do konca týždňa musí obec odpovedať listom, ako bude riešiť vzniknutú situáciu (dlžná 
čiastka 204.978 € a 9.300 € plus z tých čiastok úroky 10.330 € a 371 €). Vie, že financie sa našli v 
štátnom rozpočte. Právnici z ministerstva hľadajú spôsob, ako ich dať obci. Sú uvoľnené len na tento 
rok. Teraz OZ nech rozhodne, či čakať na peniaze z ministerstva, alebo ísť do prekleňovacieho 
úveru, či nejaká dohoda s firmou SKANSKA.. Diskusia: p. Németh – zaujímalo ho, či zmluvu 
podpísalo dnešné alebo minulé vedenie obce. A či prebehlo rokovanie medzi obcou a firmou. p. 
starosta – zmluvu podpísal on, keď bol len sotva pár týždňov vo funkcii. Zmluva nebola dobrá, 
chýbala refundácia – klauzula. Dokumenty v takom veľkom rozsahu sa pre krátkosť času nedali 
naštudovať. Bolo to pripravené z ministerstva. Čo sa týka kompetencií, najviac sa angažujú v 
prospech obce p. Melišová a p. Červený. p. Takáčová – zmluva bola v súťažných podkladoch 
pripravená ešte za predchádzajúceho vedenia obce. Uchádzači boli s ňou oboznámení. Čo sa týka 
aktuálnych faktúr – dátum splatnosti je 90 dní od ukončenia diela. Preto treba overiť, či sú penále 
dobre vypočítané(k dátumom  podľa zmluvy o dielo) a či skutočne boli ukončené práce k tým 
dátumom. OZ nemôže rozhodnúť v bode „Rôzne“ o tak dôležitom bode bez podkladov, zmlúv 
s ministerstvom a Skanskou, bez stanoviska právnika. p. Georgiev – ak bude starosta obce rokovať 
s firmou, pýtať sa, či trvajú na dátumoch, alebo či si „pre istotu“ nechcú urobiť sondy chodníkov. p. 
starosta – myslí si, že nedodržali technológiu, už teraz chodníky sadajú. Verí, že sa podarí zosekať 
úroky na základe týchto vád. p. Takáčová – navrhla rozobrať chodník v mieste sadania a urobiť 
sondu. p. Lodňanek – prikláňa sa k tomu, aby si obec zobrala prekleňovací úver na 3 mesiace.  

 
 
Návrh uznesenia č. 2012/09-11/01 k bodu č. 11 
OZ berie na vedomie informáciu o doručení výzvy spoločnosti na plnenie dlhu. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“:  9 (pp.  p. Georgiev, Takáčová, Jánošík, Rigó,  Lodňanek, Solař, Muráň, Németh, Šesták) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 
 

návrh bol schválený 
 
 
 
11/02 Zmena zapisovateľa v komisii 
p. Apfel - nakoľko pracovníčka OcÚ p. Anna Dikošová, doterajšia zapisovateľka v Stavebnej komisii, končí 
pracovný pomer k 30. 09., je návrh na zmenu zapisovateľa. Novým zapisovateľom by mal byť p. Ing. Norbert 
Hudák, ktorý je zároveň prijatý na uvoľnené pracovné miesto. p. Takáčová -  poďakovala odchádzajúcej 
pani Anne Dikošovej za korektnú prácu v komisii a dobré vzťahy hlavne v poslednej dobe. Zároveň privítala 
nového zapisovateľa. 
 
Návrh na uznesenie č. 2012/09-11/02 k bodu č. 11 
OZ berie na vedomie vymenovanie Ing. Norberta Hudáka, zamestnanca obce na investičnom referáte, za 
zapisovateľa Komisie pre výstavbu, dopravu a územné plánovanie. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“:  9 (pp.  p. Georgiev, Takáčová, Jánošík, Rigó,  Lodňanek, Solař, Muráň, Németh, Šesták) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 
 

návrh bol schválený 
 
 
p. starosta – na MŠ v Lipnici je už verejné obstarávanie – zatiaľ jedno napadnutie a 3 vyžiadania. 
 
 
 
p. Georgiev 

1. Či sa budú opravovať výtlky? 
2. V novembri minulého roku navrhol zaradiť do rozpočtu kúpu multifunkčného traktora – či bude 

kúpený. 



3. Žiada postrihať aspoň jedenkrát do roka živý plot na sídlisku. 
p. starosta – výtlky sa budú opravovať ešte tento týždeň; ku kúpe traktora – nie je v rozpočte. Nevie si 
predstaviť, kto by s tým pracoval, keď p. Hanuliak sa chystá odísť a na HS nezostane nikto. Čo sa týka 
strihania živého plota – dá príkaz HS, aby to riešili. 
 
p. Takáčová 

1. Či kontroluje niekto prácu firmy DOKARO, či je v súlade s požiadavkou obce vyfrézovaná výška 
cesty, výška asfaltového koberca a či je správna technológia. V ponuke firmy DOKARO boli uvedené 
aj výšková úprava poklopov. Cesta napriek aktuálnej rekonštrukcii za veľa peňazí je ako húsenková 
dráha. 

p. Hudák– chodí tam on, čo sa týka poklopov tak je to v poriadku. Ulicu Pri hrádzi budú robiť až na budúci 
rok. p. Németh – čo sa týka poklopov, tak to má byť jeden súvislý koberec. p. Hudák – nemôžu to lepšie 
urobiť, lebo so skrušami od VHV nemôžu hýbať. p. starosta – je rozdielna technológia medzi 5 a 10 cm 
vrstvou. Odpad je využiteľný za bývalou škôlkou v Nových Košariskách. Asfalt nie je nebezpečným 
odpadom. Faktúry sú k nahliadnutiu.p. Takáčová- riaditeľka MŠ vyslovila požiadavku zrealizovať prechod 
pre chodcov na Športovej ul k MŠ, ktorý sme odporučili aj zo stavebnej komisie. Bude v rámci rekonštrukcie 
vybudovaný? p. starosta -v rámci tejto opravy povrchov ciest treba vybudovať aj prechod pri MŠ. Aj 
chodníky, ale k tomu treba PD. Riaditeľka MŠ volala, že z vlastných prostriedkov zaplatí zaliatie 
popraskaného povrchu v MŠ. 
 
 
p. Németh 

1. V Nových Košariskách nebude zastávka pre kyvadlovú dopravu – zatiaľ. V Lipnici a Jánošíkovej 
áno. 

2. V obci sa rozmáhajú drogy, treba obnoviť rokovanie o obecnej polícii spolu s Rovinkou. 
3. Nebol dobre urobený výrub vetrolamov. 
4. Komisia ŽP nemá kompetencie na riešenie sporov. Buď starosta obce, alebo určiť niekoho, kto bude 

môcť udeľovať pokuty. 
p. starosta – k výrubu vetrolamov informovali kompetentní, že drobné konáre schválne nechávajú zhniť. Ku 
drogám – pred rokom upozornil listom políciu na tento problém. Že vraj majú „zviazané“ ruky. Obecnú políciu 
v Rovinke a Hamuliakove chcú, ale nemajú peniaze. On rokoval aj s MP v Šamoríne, ktorá ponúkala 
kooperáciu pri 150 hodín mesačne. Majú vybavenie, potrebujú len priestor. Zamietol návrh p. Georgieva o 
možnosti  udeľovania pokút poslancami OZ. p. Apfel – zastávka v N.K. Je v riešení.  p. starosta – autobus z 
Hamuliakova pri pizzérii sa nemôže obracať. Dnes ešte obec nevie, či bude RegioJet prispievať. Teraz obec 
rokuje len so Slovak Lines. Možno obec bude musieť prispieť so sumou 1200 € do konca roka. Jedna cesta 
0,10 e každý cestujúci bez ohľadu na ktorej zastávke nastúpi. 
 
 
p. Solař 

1. Chodníky na sídlisku sa prepadávajú, treba urobiť niečo s majiteľmi áut, ktorí na nich parkujú. 
2. Poďakoval sa všetkým organizátorom Dňa obce. 

p. Takáčová – v rámci organizácie dopravy bola podaná požiadavka, že na sídlisku bude umiestnený Zákaz 
státia na chodníkoch. 
 
 
p. Jánošík 

1. Či sa bude robiť ul. Krátka. (Na pozemku p. Žernoviča je chodník. Dostal sľub, že dostane za to ako 
náhradu nejakú záhradku.) 

p. starosta – na jeho pozemku sa buduje EU projekt. Už sa to nedá stiahnuť. p. Takáčová - v stavebnom 
konaní nebol oboznámený ako účastník! Treba s ním komunikovať. p. starosta – takýto prípad je aj na 
Vodárenskej – 100 m na súkromnom pozemku p. Lipovského. On to previedol na p. Vávrovú a svoju firmu 
dal do konkurzu. p. Apfel – obec si môže dať na chodníky, cesty, … vecné bremeno. p. Takáčová – toto by 
bolo dobré urobiť aj na zastávku a chodník v NK. 
 
 
p. Rigó – na Krížnej pri priechode je jama, ktorú by mohla obec teraz dať urobiť.  
p. starosta – berie na vedomie; podotýka, že drobný asfalt z opravovaných ciest bude využitý na stanici a 
MŠ. 
 
 
p. Takáčová 

 Zastávka autobusu by mala byť na existujúcej – či môže obec zmeniť podaný projekt na Nám. M.R. 
Štefánika 



 Navrhla otvoriť ulicu Pri hrádzi v rámci riešenia dopravných zácp a prípadne  posunúť zákaz od 
Mariánskej. Obyvatelia obce sa sťažujú na zhoršenú situáciu na Jánošíkovskej a Pri jame. 

p. starosta – projekt sa dá zmeniť. K dopravnej situácii - nesúhlasí s otvorením ul. Pri Hrádzi  - 80 % áut sú 
iné ŠPZ ako SC. Ak by bol zákaz od Mariánskej autá sa natlačia na Jánošíkovskú a bude hodinový rad 
čakajúcich. 
 
 
 
 
Interpelácie 
p. Németh – poďakoval sa aj on za organizáciu Dňa obce všetkým a vyzdvihol prácu pani prednostky. 
 
 
Rokovanie 9. OZ 2012 ukončil starosta obce Dunajská Lužná o 20,35 h.  
 
 
Zapísala : p. Valašíková   
Audionahrávka z rokovania je archivovaná na obecnom úrade a zverejnená na obecnej web stránke.                 
 
 
 
Overovatelia zápisnice:   p. Ján Muráň 
                                         p. Ing. Eva Takáčová               
 
 
Starosta obce:                                       p. Štefan Jurčík                     
Pracovníčka OcÚ    p. Ing. Zuzana Apfel        
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